            Приложение 5

Задачи по отраслям производства СПК «Быданово»

Отрасль растениеводства

1. В  СПК «Быданово» 5090га  угодий.  Посевная площадь  составляет 3591 га. Сколько % от всех угодий составляет посевная площадь?
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2. В СПК «Быданово» отведено два поля  под «зеленку» (овес с горохом) для  заготовки силоса на зиму. Одно поле  - площадью 25,5га, другое – на 17% больше. Сколько надо приобрести семян для этих полей  при норме высева 200кг на один гектар? Сколько семян потребуется,   если увеличить посевную площадь на 15%?
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3. СПК «Быданово» имеет сенокосные угодья площадью 564 га, из них 29% угодий находится около деревни Лимоны, 54% - около деревни Деньки, а остальные – у деревни Заболотье. Найдите площадь угодий около деревни Заболотье.  
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4. В СПК «Быданово» площадью кормовых культур занято 0,66 всей посевной площади. Сколько % посевной площади не занято кормовыми культурами? 
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5. В СПК «Быданово» на каждый гектар пашни в прошлый год было внесено 560 кг минеральных удобрений. Сколько тонн минеральных удобрений было внесено на 3591га посевной площади?  В этом году в СПК «Быданово»  планируется вносить на каждый гектар на 11% минеральных удобрений больше, чем в прошлом году. Сколько т минеральных удобрений будет внесено в этом году на ту же самую посевную площадь?

6. В СПК «Быданово» урожайность зерновых на первом участке 22,26 ц/га, на втором – на 2% меньше, на третьем - на 3% больше, чем на втором. Площадь первого участка 32,5га, второго - 46га, третьего – 57га. Найдите массу зерна, собранного  с этих участков, и среднюю урожайность.
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7. Ранней весной или осенью в СПК «Быданово»  посевы ржи подкармливают по замерзшей почве аммиачной селитрой. Сколько центнеров аммиачной селитры потребуется, чтобы подкормить 300 га посевов ржи, считая, что на 1га вносится 2,5 ц этого удобрения? Сколько т аммиачной селитры потребуется, если подкормить надо площадь на 17% больше?

8. В СПК «Быданово»  3600 га пашни, 7,5% пашни занято пшеницей. Найдите площадь участка, занятого пшеницей.

[image: image6.png]



9. На просушку отправили 34 ц зерна, в результате  влажность зерна уменьшилась с 24% до 12%. Найдите массу зерна после просушки.

10.  Масса 1000 зерен озимой ржи 34г. Найдите среднюю массу одного зерна и  количество зерен в 1кг зерна. Сколько зерен пшеницы  содержится в 1 кг зерна, если масса одного зерна пшеницы составляет 102% от массы одного зерна ржи?

11. На 1рубль затрат, связанных с повышением качества зерна, выделено 3,16р. из прибыли хозяйства. Какая сумма была затрачена на повышение  качества зерна, если прибыль равна 1 000 000 р. Сколько денег надо затратить на повышение качества зерна, чтобы прибыль  была на 35% больше?

12.   В СПК «Быданово» для улучшения условий хранения зерна предусматривается в этом году затратить  1,5 млн. р.  Это на  60 % больше, чем было затрачено в прошлом году. Какая сумма была затрачена на улучшение условий хранения зерна в прошлом году?
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13.  Влажность сена в рулонах  составляет  18%. Сколько надо скосить свежей травы, чтобы получить 36 т сена, если влажность свежей травы составляет 32%?
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Отрасль  животноводства
1.К животноводческой ферме требуется проложить водопровод 254 м, для этого имеются трубы 7м и 60% от первой длины. Определите оптимальное количество труб для прокладки водопровода.
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2.В СПК «Быданово» на конец этого года 1073 головы КРС. Из них 410 коров, а остальные  нетели. Каков процент нетелей в СПК? Каков процент коров от всего количества КРС?
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3. Пять  коров за 3 дня съедают траву на участке 0,2 га, а 160%  коров от этого количества коров съедают траву на участке 0,3 га. Сколько дней могут пастись 12 коров на участке 0,6 га?

4. Качество сена для КРС  определяется Государственным стандартом. В сене первого класса не должно быть более 5% несъедобных примесей. Выясните, можно ли отнести к первому классу сено, если в 55кг содержится 2,5 кг несъедобных примесей
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5. Трава на лугу растет одинаково  густо и быстро. Известно, что 32 коровы поели её за 18 дней, а 62,5% коров от этого количества – за 42 дня. Какое максимальное количество коров можно пасти на этом лугу постоянно?
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6. На 100 га сельскохозяйственных угодий произведено 425,5 ц молока и 140, 7 ц мяса. Сколько молока и мяса получено с   площади составляющей  480,7 % от прежней площади сельскохозяйственных угодий?

7. За 10 дней масса теленка увеличилась с 125 кг до140 кг. На сколько % увеличился вес теленка? [image: image13.png]



8. Благодаря внедрению новому рациону кормления жирность молока в хозяйстве достигла 4%, в результате чего кооперативу  за год зачтено молока на 3711, 524 т больше, чем фактически надоено. Можно ли по этим данным определить фактические надои молока в кооперативе? 
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9. Валовый надой молока в СПК «Быданово» в 2011 году составил 2586,6 т, а в 2012 году – 2823,8т. На сколько % увеличился надой молока в СПК «Быданово» в 2012году. В 2013 году надой снизился на 12,35% по сравнению с 2012 годом.  Каков валовый надой в СПК «Быданово» в 2013 году? 
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10.  По плану в 2012 году кооператив «Быданово» планировал реализовать молока 2460т, а реализовал – 2695,1т. На сколько % выполнен план по реализации молока?
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11. В 2011году надой на одну корову в СПК «Быданово» составил 6528 кг, а в 2012году – 7049кг. На сколько %  улучшился результат надоя?   Сколько % составили надои друг от друга по годам?

12. В  2012 году  по плану среднесуточный привес телят должен составить 660г, а на самом деле он составил 591г. Назовите процент выполнения  плана.   Укажите несколько причин, влияющих  на невыполнение обязательств. 
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13.   На каждый надоенный литр корове выдается 400г  комбикорма.  Сколько комбикорма выдается корове по кличке «Сальвия», если она надаивает 8677л молока.  На сколько увеличится количество комбикорма, если надой коровы увеличится на 2%? 
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Отрасль механизации
1. Рассчитайте расход горючего при вспашке трактором поля площадью 27га, если норма расхода солярки 1,3 кг на один гектар, на сколько % солярки потребуется больше, если увеличить площадь поля на13%?
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2. Надо засеять под кукурузу площадь  72 га за 3 дня. Производительность сеялки 3,6 га/ч. Продолжительность работы – 8ч в день. Сколько сеялок потребуется для выполнения этой работы в срок?  На сколько процентов увеличится количество сеялок, если уменьшить продолжительность работы до 6 часов, если уменьшить производительность сеялки на 2%?
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3. До обеда трактористы  вспахали поле площадью 32 га. После обеда они каждый  в час пахали на 5% больше, чем до обеда. Составьте выражение для вычисления площади поля, вспаханного трактористами за день, если после обеда они работали еще b ч.  Вычислите значение полученного выражения, если b = 3; 7,5.

4. Премия механизатора СПК «Быданово» составляет 20% от заработанной суммы. Сколько рублей составит премия от 17000 рублей?
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5. Одна косилка выкашивает поле за 4ч, а вторая - за 3ч. За сколько времени, работая  одновременно, обе косилки скосят 70% этого поля?

6. Токарь в сельскохозяйственной  мастерской  СПК «Быданово»  вытачивал за час 40 деталей. Применив резец из более прочной стали, он стал вытачивать на 10 деталей в час больше. На сколько процентов повысилась производительность труда токаря? 

7. При плановом задании вспашки 20 га в день тракторист СПК «Быданово»  Казаков Владимир Петрович   вспахал 26 га. На сколько процентов тракторист выполнил план?
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8. За 8 ч работы тракторист вспахал участок площадью 8,4 га. Найдите площадь участка, который вспашет тракторист  за 28,5 ч работы при производительности на 5% большей, чем была.
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9. От деревни Быданово до деревни Лимоны 7км. Автомобиль прошел 27% этого расстояния, а потом еще 15% оставшегося расстояния. На каком расстоянии  от деревни Быданово находится автомобиль сейчас?

10. Перед поездкой бак автомобиля был заполнен на 80%. Во время поездки было истрачено 25% имеющегося запаса бензина.  Сколько литров бензина в баке сейчас, если его вместимость 200л?

